



அல்லல் அருளுள்வார்க் கீலை வளிவழங்கு மல்லம்மா ஞாலங்க ரீ
விளக்கம்:
அருளுடையவராக வாழ்கின்றவர்களுக்குத் துன்பம் இல்லை, காற்றுஇயங்குகின்றவளம்பெரியஉலகத்தில் வாழ்வோரே இதற்குச் சான்று ஆவர்.

பிரதமர் மோடி உடனான சந்திப்பு முக்கியமானது உக்ரைன் அதிபர்



சென்னை, ஆக. 24 முதல் அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் முன்னிலையில் தலைமைச் செயலகத்தில், தொழில் முதலீட்டு ஊக்குவிப்பு மற்றும் வர்த்தகத்துறை சார்பில், டாபர் இந்தியா லிமிடெட் நிறுவனம், திண்டிவனம், சிப்பகம் உணவுப் பூங்காவில் 400 கோடி ரூபாய் முதலீட்டில் 250 நாபர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பு அளிக்கும் வகையில் உலகத் தரம் வாய்ந்த உற்பத்தி ஆலையை நிறுவுவதற்கான புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம், தமிழ்நாடு அரசிற்கும் டாபர் இந்தியா லிமிடெட் நிறுவனத்திற்கும் இடையே மேற்கொள்ளப்பட்டது.

வீட்டு பராமரிப்பு, தனிப்பட்ட பராமரிப்பு மற்றும் பழிச்சாறுப் பொருட்கள் போன்ற பொருட்களை

தமிழ்நாட்டில் ரூ.400 கோடி முதலீடு செய்யும் டாபர் நிறுவனம்



முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலின் தலைமைச் செயலகத்தில், கேலோ இந்தியா இளைஞர் விளையாட்டுப் போட்டி 2023 குறித்து விளக்கும் வகையில் தமிழ்நாடு விளையாட்டு மேம்பாட்டு ஆணையத்தால் தயாரிக்கப்பட்ட கேலோ இந்தியா இளைஞர் விளையாட்டு 2023 காலப்பெழை புத்தகத்தை வெளியிட்டார்.

இந்த நிகழ்ச்சியில், அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின், தலைமைச் செயலாளர் முருகானந்தம், இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அரசு கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் அனுமதி மீஸ்ரா, தமிழ்நாடு விளையாட்டு மேம்பாட்டு ஆணைய உறுப்பினர் செயலர் மேகதாது ரெட்டி ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

உற்பத்தி செய்து வரும் டாபர் இந்தியா லிமிடெட் நிறுவனமானது, உலகத் தரம் வாய்ந்த உற்பத்தி ஆலையை தென்னிந்தியாவிலேயே முதன்முறையாக, தமிழ்நாட்டில், உலகத் தரம் வாய்ந்த உற்பத்தி ஆலையை நிறுவுவது குறிப்பிடத்தக்கது.

சத்துணவு அமைப்பாளர்களின் கண்ணீர துடைப்பாரா முதல்வர்

சேலம், ஆக. 24 சேலம் மாவட்டம் மேட்டூர் வட்டம் கொளத்தூர் ஒன்றியம் 84 பள்ளிக்கூடங்கள் அமைத்துள்ளது இதில் சத்துணவு ஊழியர்கள் 84 அமைப்பாளர்கள் 84 சமையல்கள் இருக்க வேண்டும் ஆனால் இப்போது 40 அமைப்பாளர்கள் மட்டுமே சமையல்கள் 60 பேர் காவேரிபுரம் அரசு ஊராட்சி ஒன்றிய நடுநிலைப்பள்ளியில் சத்துணவு அமைப்பாளராக சுதந்திர பணியாற்றி வருகிறார் அருகிலுள்ள வெடிக்காணூர் பள்ளியில் சுமார் 2 கிலோ மீட்டர் நடந்து சென்று உணவு பரிமாறி வருகிறார் அதே போல் பல அமைப்பாளர்கள் சொந்த செலவில் சாப்பாடு செய்ய ஆட்களைநியமித்து ஒருநாளான 200 ரூபாய் விதம் மாதம் 6000 ரூபாய் சொந்த பணத்திலிருந்து



வழங்கி வருகின்றனர் கொளத்தூர் ஒன்றியத்தில் தொடர்ந்து அமைப்பாளர்களின் கதறலை கண்டு கொள்வாரா முதல்வர்

'இந்தியா அமெரிக்கா இணைந்து உலக அமைதியை உறுதி செய்ய முடியும்' ராஜ்நாத் சிங்



வாஷிங்டன், ஆக. 24 மத்திய பாதுகாப்புத்துறை மந்திரி ராஜ்நாத் சிங், 4 நாள் பயணமாக அமெரிக்கா சென்றுள்ளார். அந்நாட்டில் தலைநகர் வாஷிங்டனுக்கு சென்ற அவர், அங்குள்ள இந்திய வம்சாவளியினரை சந்தித்து அவர்களுடன் கலந்துரையாடினார். இந்த சந்திப்பின்போது அவர் பேசியதாவது; "உலகில் அமைதி, வளம் மற்றும் நிலைத்தன்மையை உறுதி செய்யக்கூடிய வலிமையான சக்திகளாக இந்தியாவும், அமெரிக்காவும் திகழ்கின்றன. இந்தியாவும், அமெரிக்காவும் இணைந்து உலகத்தின் அமைதி, செழிப்பு மற்றும் ஸ்திரத்தன்மையை உறுதி செய்ய முடியும்.

பிரதமர் நரேந்திர மோடியின் ஆற்றல்மிக்க தலைமையின் கீழ், உலக அரசுகில் இந்தியாவின் அந்தஸ்து வளர்ந்துள்ளது. பிரதமரின் தொலைநோக்குப் பார்வையின்படி, இந்தியாவை ஒரு வலுவான, பாதுகாப்பான மற்றும் வளமான தேசமாக உருவாக்க நாங்கள் விரும்புகிறோம்." இவ்வாறு அவர் தெரிவித்தார்.

நீலகிரி மாவட்டத்தில் தமிழ்நாடு சட்டமன்ற பேரவை அரசு உறுதிமொழி

நீலகிரி, ஆக. 24 நீலகிரி மாவட்டத்தில் தமிழ்நாடு சட்டமன்ற பேரவை அரசு உறுதிமொழி குழுவின் தலைவராக தி.வேல்முருகன் அவர்கள் மற்றும் குழுவின் உறுப்பினர்களான இரா. அருள், ஏ.நல்லதம்பி, எம்.கே.மோகன், எஸ். ஜெயக்குமார் ஆகியோர் குன்னூர் அரசு பிறப்புத்திட்டோர் மாணவர் விடுதியில் மாணவர்களுக்கு வழங்கப்படும் உணவு வகைகளின் தரத்தை உட்கொண்டு ஆய்வு மேற்கொண்டார்கள். அதனைத் தொடர்ந்து மாணவர்கள் உணவு அருந்துவது அறை, படுக்கை அறை, சுகழிவறை ஆகியவற்றையும் பார்வையிட்டு ஆய்வு மேற்கொண்டார்கள்.

அதனைத் தொடர்ந்து விடுதி காப்பாளர் சசிசுமார் என்பவர் மிகச் சிறப்பாக விடுதியை பராமரித்து வருவதால் அவரை பாராட்டி பொன்னாடை அணிவித்து ஊக்கப் பரிசாக 2000 வழங்கினார். மேலும் ரூ.31.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்த மாணவர்களுக்கு இயல்புபொதுப் பணித்துறை மூலம் சிறப்பு பழுதுப் பார்க்கும் பணிகளை மேற்கொள்வது தொடர்பாக கேட்டறிந்து, அரசிடம் உத்தரவு பெறப்பட்டதுடன் உடனடியாக இப்பணிகளை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தினார். அதேபோல் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்கள் விடுப்பு உரிமை நீதியிலிருந்து விடுதியில் பயன்படுத்தும் வகையில் வாஷிங்டன் மெஷின் (சலவை இயந்திரம்) வழங்குமாறும் கேட்டுக் கொண்டார் உடன் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் லட்சுமி பவ்யா தண்ணீர் உட்பட பலர் உள்ளனர்.



நேபாளத்தில் ஆற்றில் பஸ் கவிழ்ந்து விபத்து; பலியான இந்தியர்கள் எண்ணிக்கை 27 ஆக உயர்வு

காத்மண்டூ, ஆக. 24 இந்தியாவின் மராட்டிய மாநிலத்தில் இருந்து 43 பேர் பஸ்சில் நேபாளத்திற்கு 10 நாட்கள் ஆன்மிக சுற்றுலா சென்றுள்ளனர். நேபாளத்தில் பெருங்கராவில் இருந்து இன்று காலை காத்மண்டூ நோக்கி பஸ் சென்று கொண்டிருந்தது. தனாஹன் மாவட்டத்தில் மாஸ்யாண்டி ஆற்றின் அருகே சென்று கொண்டிருந்த பஸ் ஆற்றுக்குள் கவிழ்ந்து விபத்துக்குள்ளானது. இந்த கோர விபத்தில் 16 பேர் சம்பவ இடத்திலேயே உயிரிழந்த நிலையில் பலர் படுகாயங்களுடன் மீட்கப்பட்டு அருகில் உள்ள மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டனர்.

இந்நிலையில், ஆற்றில் கவிழ்ந்து பஸ் விபத்துக்குள்ளான சம்பவத்தில் படுகாயங்களுடன் மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்ட மேலும் 11 பேர் உயிரிழந்தனர். இதனால், இச்சம்பவத்தில் உயிரிழந்த இந்தியர்கள் எண்ணிக்கை 27 ஆக அதிகரித்துள்ளது. மேலும், இந்த விபத்தில் 16 பேர் படுகாயமடைந்துள்ளனர். படுகாயமடைந்த அனைவருக்கும் தொடர்ந்து சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டு வருகிறது. இந்த விபத்து குறித்து தொடர்ச்சியாக விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

தமிழகத்தின் ஒப்புதலின்றி மேகதாது அணைக்கு சுற்றுச்சூழல் அனுமதி வழங்கக் கூடாது: அன்புமணி

சென்னை, ஆக. 24 பா.ம.க. தலைவர் அன்புமணி ராமதாஸ் வெளிவிட்டார் அறிக்கையில் தெரிவித்திருப்பதாவது: கர்நாடகத்தில் காவிரி ஆற்றின் குறுக்கே மேகதாது என்ற இடத்தில் புதிய அணை கட்டுவதற்கு சுற்றுச்சூழல் அனுமதி வழங்கக் கோரி மத்திய சுற்றுச்சூழல் அமைச்சு கத்திடம் கர்நாடக அரசு மீண்டும் விண்ணப்பித்திருக்கிறது. மேகதாது அணைக்கு சுற்றுச்சூழல் அனுமதி அளிக்கப்படும் வகையில் மத்திய அரசு அனுமதி அளித்தால் அது வந்தகான நடவடிக்கைகளை கர்நாடக அரசு தொடர்ந்து மேற்கொண்டு வருகிறது. வரைவு திட்ட அறிக்கையை தயாரிக்க மத்திய அரசு அனுமதி அளித்தால் அது வந்தகான நடவடிக்கைகளை கர்நாடக அரசு தொடர்ந்து மேற்கொண்டு வருகிறது. வரைவு திட்ட அறிக்கையை தயாரிக்க மத்திய அரசு அனுமதி அளித்தால் அது வந்தகான நடவடிக்கைகளை கர்நாடக அரசு தொடர்ந்து மேற்கொண்டு வருகிறது. வரைவு திட்ட அறிக்கையை தயாரிக்க மத்திய அரசு அனுமதி அளித்தால் அது வந்தகான நடவடிக்கைகளை கர்நாடக அரசு தொடர்ந்து மேற்கொண்டு வருகிறது.

காவிரி சிக்கல் தொடர்பாக காவிரி நடுவர்மன்றம் அளித்த இறுதித்தீர்ப்பில், கடைமடை பாசன மாநில மாண்புமிகு திட்டம் ஒப்புதல் இல்லாமல் காவிரியின் குறுக்கே கர்நாடக அணைகளை கட்ட முடியாது என்று தெளிவாக உள்ளது. அந்த கட்டிடக் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கிறது. இதை சுட்டிக்காட்டி, தமிழகத்தின் ஒப்புதல் இல்லாவிட்டால், மேகதாது அணைக்கான கர்நாடகத்தின் வின்ணப்பத்தையும் வண்ப்பு உள் ளிட்ட விவரங்களை மனுவில் தெரிவித்திருக்கும் கர்நாடக அரசு, மேகதாது அணைக்கு அனுமதி அளிப்பது குறித்து மத்திய அரசு



உறுதி அளித்திருக்கிறார். ஆனால், இந்த வரலாற்று உண்மைகளை மறைத்து விட்டு, மேகதாது பகுதியில் காவிரியின் குறுக்கே அணை கட்ட அனுமதி கோருவது நியாயமல்ல.

மேகதாது அணைக்கான வரைவு திட்ட அறிக்கையை தயாரிக்க 2018 ம் ஆண்டு நவம்பர் மாதத்தில் மத்திய அரசு அனுமதி அளித்தால் அது வந்தகான நடவடிக்கைகளை கர்நாடக அரசு தொடர்ந்து மேற்கொண்டு வருகிறது. வரைவு திட்ட அறிக்கையை தயாரிக்க மத்திய அரசு அனுமதி அளித்தால் அது வந்தகான நடவடிக்கைகளை கர்நாடக அரசு தொடர்ந்து மேற்கொண்டு வருகிறது. வரைவு திட்ட அறிக்கையை தயாரிக்க மத்திய அரசு அனுமதி அளித்தால் அது வந்தகான நடவடிக்கைகளை கர்நாடக அரசு தொடர்ந்து மேற்கொண்டு வருகிறது. வரைவு திட்ட அறிக்கையை தயாரிக்க மத்திய அரசு அனுமதி அளித்தால் அது வந்தகான நடவடிக்கைகளை கர்நாடக அரசு தொடர்ந்து மேற்கொண்டு வருகிறது.

மேகதாது அணைக்கான வரைவு திட்ட அறிக்கையை தயாரிக்க 2018 ம் ஆண்டில் மத்திய அரசு அளித்த அனுமதியை ரத்து செய்ய வேண்டும். இவ்வாறு அதில் தெரிவித்துள்ளார்.

